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zmywalnia
0.35 15,20m2

pomieszczenie na
odpady

0.45 22,22m2

kuchnia
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sala dydaktyczna
(klasa I-III)

0.57b 60,67m2
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toaleta dla personelu
0.76 8,30m˛
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0.55 6,50m2
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0.53 23,00m2

sala dydaktyczna
(klasa I-III)
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sala komputerowa
0.58 42,80m2
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0.60 11,40m2
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dentystyczny
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gabinet pielęgniarki
0.72 20,00m2

gabinet logopedy
0.71 20,00m2

hall + komunikacja
0.47 781,00m2

portiernia
0.74 17,35m2
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Pion K1

Pion K2

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

Jednostka wewnętrzna
kasetonowa
Qch= 5,6 kW

2 m

Jednostka zewnętrzna
zamontowana na ścianie

Qchł= 10,5 kW
Qgrz= 10,5 kW

Jednostka kasetonowa
Qchł= 5,3 kW
Qgrz= 5,6 kW

Jednostka kasetonowa
Qchł= 5,3 kW
Qgrz= 5,6 kW

Jednostka kasetonowa
Qchł= 5,3 kW
Qgrz= 5,6 kW

Jednostka kasetonowa
Qchł= 5,3 kW
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Jednostka kasetonowa
Qchł= 5,3 kW
Qgrz= 5,6 kW

Jednostka kasetonowa
Qchł= 5,3 kW
Qgrz= 5,6 kW

Jednostka zewnętrzna
zamontowana na ścianie
Qchł= 10,5 kW
Qgrz= 10,5 kW

Jednostka zewnętrzna
zamontowana na ścianie
Qchł= 10,5 kW
Qgrz= 10,5 kW
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Istniejąca rozdzielnica
-brak możliwości wpięcia 2 układów VRF,
-konieczność wykonania nowej rozdzielnicy K1
zasilonej z rozdzielnicy głównej RG1

Rozdzielnica -
konieczność sprawdzenia możliwości

wpięcia 3 agregatów klimatyzatorów,
w przypadku braku możliwości konieczność

wpięcia do nowej rozdzielni K1

Nowa rozdzielnica K1
zasilona z rozdzielnicy
głównej RG1
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Wpiąć do pionu poprzez
zasyfonowanie

Wpiąć do pionu poprzez
zasyfonowanie

Jednostka ścienna
Qchł= 5,1 kW
Qgrz= 5,2 kW

∅6,35/∅9,52
Pion K5

Wpięcie poprzez
zasyfonowanie

PVC 3/4 "

Legenda:

                rurociągi freon/ciecz
                odpływ skroplin
                instalacja elektryczna 1-fazowa
                instalacja elektryczna 3-fazowa
∅6,35/∅12,7                średnice rurociągów chłodniczych
PVC 3/4 "                średnica odpływu skroplin

                jednostka kasetonowa

                jednostka ścienna

                trójniki układu VRF

Uwagi:
1. Odpływ skroplin wpiąć do pionów lub umywalek,
      WC poprzez zasyfonowanie.
2. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach
      budowalnych zgodnie z obowiązującymi przepisami
      i zasadami wiedzy technicznej (Warunki techniczne
      wykonania i odbioru robót budowlanych).
3. Wszystkie zastosowane materiały, rozwiązania
      techniczne i urządzenia powinny odpowiadać normom
       bezpieczeństwa p.poż. i bhp (powinny posiadać
      odpowiednie atesty i aprobaty).
4. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną
      technologią należy wykonać dokłądnie wg wytycznych
      i zaleceń producenta.
5. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu
      stanowią integralną część niniejszego opracowania.
6. Wszystkie trasy należy sprawdzić na obiekcie, a w
      przypadku różnic skontaktować się z Projektantem.
7. Rysunki załączone do projektu rozpatrywać wraz
      z opisem technicznym.

Pion klimatyzacji K1, K2, K3, K4
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